



Estd : 2007

പ്രവാസി റിവ്യൂ
മാസപ്പതിപ്പ്

സംഗ്രഹത്തിന്റെ
മുന്നണിപ്പോരാളി
മഹിളാവിമി
മാസപ്പതിപ്പ്

2023 മെയ് 4 വ്യാഴം ptnizar@rediffmail.com 9037319971
PUBLISHED FROM KOZHIKODE email: peoplesreviewdaily@gmail.com Ph. 0495 2769086, 9037319971 P.B. NO. 15 വില: 2 രൂപ www.peoplesreview.co.in

ഗുസ്തിതാരങ്ങളും പോലീസും തമ്മിൽ സംഘർഷം

ജനതർമനറിലേക്കുള്ള വഴികൾ തടഞ്ഞു



ഗുസ്തിതാരങ്ങൾ ജനതർമനറിലേക്കുള്ള വഴികൾ തടഞ്ഞു. പോലീസും തമ്മിൽ സംഘർഷം ഉണ്ടായി. ജനതർമനറിലേക്കുള്ള വഴികൾ തടഞ്ഞു. പോലീസും തമ്മിൽ സംഘർഷം ഉണ്ടായി. ജനതർമനറിലേക്കുള്ള വഴികൾ തടഞ്ഞു. പോലീസും തമ്മിൽ സംഘർഷം ഉണ്ടായി.

എ.ഐ.കുമാരിൽ മാത്രമല്ല കെ.ഫോണിലും വ്യാപക അഴിമതി: വി.ഡി.സതീശൻ

കണ്ണൂർ: എ.ഐ.കുമാരിൽ മാത്രമല്ല കെ.ഫോണിലും വ്യാപക അഴിമതി നടന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി.സതീശൻ. 20 ലക്ഷം കൂട്ടംബങ്ങൾക്ക് സൗജന്യ ഇന്റർനെറ്റ് എന്ന വാഗ്ദാനവുമായി പ്രഖ്യാപിച്ച കെ.ഫോൺ പദ്ധതിയിൽ ഭാരത ഇലക്ട്രോണിക്സിന് എസ്റ്റിമേറ്റിനേക്കാൾ ടെൻഡർ തുക കൂട്ടി അധികമായി അനുവദിച്ചത്.



എ.ഐ.കുമാരിൽ മാത്രമല്ല കെ.ഫോണിലും വ്യാപക അഴിമതി നടന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി.സതീശൻ. 20 ലക്ഷം കൂട്ടംബങ്ങൾക്ക് സൗജന്യ ഇന്റർനെറ്റ് എന്ന വാഗ്ദാനവുമായി പ്രഖ്യാപിച്ച കെ.ഫോൺ പദ്ധതിയിൽ ഭാരത ഇലക്ട്രോണിക്സിന് എസ്റ്റിമേറ്റിനേക്കാൾ ടെൻഡർ തുക കൂട്ടി അധികമായി അനുവദിച്ചത്.

പെൺകുട്ടികളുടെ ജനന നിരക്കിൽ ഇടിവ്; സംസ്ഥാനത്ത് പ്രധാനമന്ത്രി മാതൃവന്ദന യോജന നടപ്പാക്കാൻ നിർദ്ദേശം

രണ്ടാമത്തേത് പെൺകുട്ടിയെങ്കിൽ 6,000 രൂപ നൽകും

തിരുവനന്തപുരം: കേരളത്തിൽ പെൺകുട്ടികളുടെ ജനന നിരക്കിലുണ്ടായ ഇടിവുമൂലം കേന്ദ്രപദ്ധതിയായ പ്രധാനമന്ത്രി മാതൃവന്ദന യോജന നടപ്പാക്കാൻ നിർദ്ദേശം. രണ്ടാമത്തെ പ്രസവത്തിൽ പെൺകുട്ടി ജനിച്ചാൽ 6,000 രൂപ നൽകുന്നതാണ് പദ്ധതി. ഇത് നടപ്പിലാക്കണമെന്ന് കേന്ദ്ര സർക്കാരിന്റെ നിർദ്ദേശത്തെ തുടർന്ന് സംസ്ഥാന ശിശുവികസന ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയം ഉത്തരവിറക്കി. രാജ്യത്തെ പെൺകുട്ടികളുടെ ജനന നിരക്കിൽ ഉണ്ടായ ഇടിവ് പരിഹരിക്കാൻ കേന്ദ്രം പ്രഖ്യാപിച്ച പദ്ധതിയോടൊപ്പം പ്രധാനമന്ത്രി മാതൃവന്ദന യോജന.11 സംസ്ഥാനങ്ങളിലാണ് പെൺകുട്ടികളുടെ ജനന നിരക്കിൽ ഇടിവുണ്ടായിരിക്കുന്നത്.



കുമാരിൽ മാത്രമല്ല കെ.ഫോണിലും വ്യാപക അഴിമതി നടന്നിട്ടുണ്ടെന്ന് പ്രതിപക്ഷ നേതാവ് വി.ഡി.സതീശൻ. 20 ലക്ഷം കൂട്ടംബങ്ങൾക്ക് സൗജന്യ ഇന്റർനെറ്റ് എന്ന വാഗ്ദാനവുമായി പ്രഖ്യാപിച്ച കെ.ഫോൺ പദ്ധതിയിൽ ഭാരത ഇലക്ട്രോണിക്സിന് എസ്റ്റിമേറ്റിനേക്കാൾ ടെൻഡർ തുക കൂട്ടി അധികമായി അനുവദിച്ചത്.

മണപ്പുറം ഫിനാൻസിൽ ഇ.ഡി റെയ്ഡ്

തൃശ്ശൂർ: റിസർവ് ബാങ്കിന്റെ അന്വേഷണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഫിനാൻസിൽ ഇ.ഡി റെയ്ഡ് നടന്നു. മണപ്പുറം ഫിനാൻസിന്റെ വലുതായ കേന്ദ്ര ഓഫീസിലും ഉൾപ്പെടെ 50 ഓഫീസുകളിലും റെയ്ഡ് നടന്നു. കമ്പനിയുടെ തൃശ്ശൂരിലെ ഹെഡ് ഓഫീസ് ഉൾപ്പെടെ നാല് കേന്ദ്രങ്ങളിലാണ് റെയ്ഡ്. അതോടൊപ്പം കെ.ഐ.സി ഇല്ലാത്ത കോടിക്കണക്കിന് രൂപയുടെ വിനിയോഗം നടത്തിയതും ഇ.ഡി കണ്ടെത്തിയിട്ടുണ്ട്. എന്നാൽ ഇതുവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട വിവരങ്ങൾ ഒന്നും പുറത്ത് വിട്ടിട്ടില്ല.

വേനൽ മഴ സംസ്ഥാനത്ത് കുറയും; ചൂട് കൂടും

തിരുവനന്തപുരം: വേനൽ മഴ സംസ്ഥാനത്ത് ഇന്ന് മുതൽ കുറയും. മഴ കുറയുന്നതോടെ വേനൽ ചൂട് നേരിയതോതിൽ ഉയരുന്നതാണ് കാലാവസ്ഥാ നിരീക്ഷണകേന്ദ്രം അറിയിച്ചത്. വിവിധ ഭാഗങ്ങളിലായി ഒറ്റപ്പെട്ട തിരക്കുകളിൽ മഴ കിട്ടിയേക്കുമെന്നും റിപ്പോർട്ടുണ്ട്. തോയാഴ്ചയോടെ തെക്ക് കിഴക്കൻ ബംഗാൾ ഉൾക്കടലിൽ ന്യൂനമർദ്ദം രൂപപ്പെടുമെന്നും കാലാവസ്ഥാ നിരീക്ഷണ കേന്ദ്രം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇത് പിന്നീട് ചൂടേല്ക്കാനായി മാറുമെന്നാണ് മുന്നറിയിപ്പ്. എന്നാൽ ചൂടേല്ക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന പ്രവചനം ശക്തിയിലോ വ്യക്തമായിട്ടില്ല.



വേനൽ മഴ സംസ്ഥാനത്ത് ഇന്ന് മുതൽ കുറയും. മഴ കുറയുന്നതോടെ വേനൽ ചൂട് നേരിയതോതിൽ ഉയരുന്നതാണ് കാലാവസ്ഥാ നിരീക്ഷണകേന്ദ്രം അറിയിച്ചത്. വിവിധ ഭാഗങ്ങളിലായി ഒറ്റപ്പെട്ട തിരക്കുകളിൽ മഴ കിട്ടിയേക്കുമെന്നും റിപ്പോർട്ടുണ്ട്. തോയാഴ്ചയോടെ തെക്ക് കിഴക്കൻ ബംഗാൾ ഉൾക്കടലിൽ ന്യൂനമർദ്ദം രൂപപ്പെടുമെന്നും കാലാവസ്ഥാ നിരീക്ഷണ കേന്ദ്രം അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്. ഇത് പിന്നീട് ചൂടേല്ക്കാനായി മാറുമെന്നാണ് മുന്നറിയിപ്പ്. എന്നാൽ ചൂടേല്ക്കുകയും ചെയ്യുമെന്ന പ്രവചനം ശക്തിയിലോ വ്യക്തമായിട്ടില്ല.



ബ്രഹ്മപുരത്ത് ചെലവായത് 1.14 കോടി രൂപ; കോർപ്പറേഷന് ചെലവായത് 90 ലക്ഷം

കൊച്ചി: ബ്രഹ്മപുരത്തെ മാലിന്യപ്പുറം നീക്കലിനായി 1.14 കോടി രൂപ ചെലവായത് കോർപ്പറേഷന് ചെലവായത് 90 ലക്ഷം രൂപ. കൂടാതെ മെഡിക്കൽ ക്യാമ്പുകൾ ഉൾപ്പെടെയുള്ള പ്രവർത്തനങ്ങൾക്ക് 24 ലക്ഷം രൂപയും ചെലവായി. എറണാകുളം കലക്ടറേറ്റിലെ ദുരന്ത നിവാരണ വിഭാഗത്തിൽ നിന്ന് ലഭിച്ച വിവരവാഹകര രേഖയിലാണ് ഈ കണക്കുകൾ വ്യക്തമാക്കുന്നത്. ചെലവഴിച്ച തുക അനുവദിക്കണമെന്നാവശ്യപ്പെട്ട് തീ അണയ്ക്കാൻ മേൽപ്പേര് 50 വാങ്ങി ജില്ലാ ഭരണകൂടം സർക്കാരിന് കത്ത് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. മാർച്ച് രണ്ടിന് വൈകിട്ടാണ് ബ്രഹ്മപുരത്ത് തീപിടിച്ചത്. 12 ദിവസം എടുത്താണ് തീ അണച്ചത്. ഈ വർഷം മൂന്നാം തവണയാണ് മാലിന്യപ്പുറം നീക്കലിനായി തീപിടിച്ചത്. തീപിടിച്ചതോടെ 12,800 മുതൽ 13,000 ടൺ വരെ ചാരമുണ്ടായിട്ടുണ്ടാകാമെന്നാണ് പട്ടണത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥനായ കോർപ്പറേഷൻ അറിയിച്ചത്. തീപിടിച്ചതോടെ 12,800 മുതൽ 13,000 ടൺ വരെ ചാരമുണ്ടായിട്ടുണ്ടാകാമെന്നാണ് പട്ടണത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥനായ കോർപ്പറേഷൻ അറിയിച്ചത്. തീപിടിച്ചതോടെ 12,800 മുതൽ 13,000 ടൺ വരെ ചാരമുണ്ടായിട്ടുണ്ടാകാമെന്നാണ് പട്ടണത്തിന്റെ ഉടമസ്ഥനായ കോർപ്പറേഷൻ അറിയിച്ചത്.

എൻ.സി.പി ദേശീയ അധ്യക്ഷ പദവിയിലേക്ക് സുപ്രിയ സുലൈ; പിന്തുണയുമായി പ്രതിപക്ഷം

മുംബൈ: എൻ.സി.പിയിൽ തലമുറമാറ്റത്തിന്റെ സൂചനകൾ നൽകി ദേശീയ അധ്യക്ഷ സ്ഥാനത്തേക്ക് ലോക്സഭാംഗവും ശരദ് പവാറിന്റെ മകളുമായ സുപ്രിയ സുലൈയ്ക്ക് പിന്തുണയുമായി പ്രതിപക്ഷം പാർട്ടികൾ. രാഹുൽ ഗാന്ധിയും എം.കെ സ്റ്റാലിനും ഫോണിൽ സുപ്രിയയെ വിളിച്ചു. ശരദ് പവാറിന്റെ പ്രഖ്യാപനം കാത്തിരിക്കുകയാണ് മഹാരാഷ്ട്ര രാഷ്ട്രീയം. അജിത് പവാറിനെ പരിഗണിച്ചേക്കാം. എൻ.സി.പിയിൽ ചർച്ചകൾ സജീവമാണ്. ദേശീയ തലത്തിലേക്ക് സുപ്രിയ സുലൈ വരട്ടെ, അജിത്ത് പവാർ സംസ്ഥാന രാഷ്ട്രീയം കൈകാര്യം ചെയ്യട്ടെ എന്ന തലത്തിൽ പരസ്യ പ്രതികരണം വരട്ടെ.



എൻ.സി.പിയിൽ തലമുറമാറ്റത്തിന്റെ സൂചനകൾ നൽകി ദേശീയ അധ്യക്ഷ സ്ഥാനത്തേക്ക് ലോക്സഭാംഗവും ശരദ് പവാറിന്റെ മകളുമായ സുപ്രിയ സുലൈയ്ക്ക് പിന്തുണയുമായി പ്രതിപക്ഷം പാർട്ടികൾ. രാഹുൽ ഗാന്ധിയും എം.കെ സ്റ്റാലിനും ഫോണിൽ സുപ്രിയയെ വിളിച്ചു. ശരദ് പവാറിന്റെ പ്രഖ്യാപനം കാത്തിരിക്കുകയാണ് മഹാരാഷ്ട്ര രാഷ്ട്രീയം. അജിത് പവാറിനെ പരിഗണിച്ചേക്കാം. എൻ.സി.പിയിൽ ചർച്ചകൾ സജീവമാണ്. ദേശീയ തലത്തിലേക്ക് സുപ്രിയ സുലൈ വരട്ടെ, അജിത്ത് പവാർ സംസ്ഥാന രാഷ്ട്രീയം കൈകാര്യം ചെയ്യട്ടെ എന്ന തലത്തിൽ പരസ്യ പ്രതികരണം വരട്ടെ.

പഞ്ചാബിന്റെ കണക്ക് തീർത്ത് മുംബൈ

മുംബൈക്ക് ആറ് വികറ്റ് വിജയം. ഇഷാൻ കിഷൻ പ്ലെയർ ഓഫ് ദ മാച്ച്



മൊഹാലി: ഹോംഗ്രൗണ്ടിൽ പഞ്ചാബിനോടേറ്റ തോൽവിക്ക് തിരിച്ച് പകരം വീട്ടി മുംബൈ ഇന്ത്യൻസ്. 215 രൺസ് വിജയലക്ഷ്യം പിന്തുടർന്ന മുംബൈ നാല് വികറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ ഏഴ് പന്തുകൾ ബാക്കി നിൽക്കെ ലക്ഷ്യം കണ്ടു. കഴിഞ്ഞ മത്സരത്തിൽ മുംബൈ ബാറ്റ്സ്മാൻമാരായ തിലക് വർമയും നെഹാൽ വധേരയും മിഡിൽ സ്റ്റമ്പ് ഒട്ടിച്ച അർഷ്ദീപ് സിംഗിനെ ഇത്തരം വന്ന മുംബൈ ബാറ്റ്സ്മാൻമാർ തിരിച്ചടിച്ചു ആക്രമിക്കുന്ന കാഴ്ചയാണ് കണ്ടത്.

അർഷ്ദീപ് എറിഞ്ഞ 190 ഓവറിലെ അഞ്ചാം പന്തിൽ തിലക് വർമയുടെ 102 മിറ്റർ ക്യാൻ സിക്സിലൂടെയാണ് തുടർച്ചയായ രണ്ടാം മത്സരത്തിലും 200ലേറെ സ്കോർ പിന്തുടർന്ന് മിംബൈ ജയിക്കുന്നത്. 3.5 ഓവറിൽ 66 രൺസ് വഴങ്ങിയ അർഷ്ദീപിന്റേത് എ.പി.എൽ ചരിത്രത്തിൽ ഒരു പഞ്ചാബ് ബൗളറുടെ ഏറ്റവും മോശം ബൗളിങ്ങ് പ്രകടനമായിരുന്നു. ടോം നഷ്ടപ്പെട്ട് ആദ്യം ബാറ്റ് ചെയ്ത പഞ്ചാബ് കിംഗ്സിന് തുടക്കത്തിൽ തന്നെ

പ്രശ്നീമാ(9)നെ നഷ്ടമായി. ശിവർ ധവാ(30)നും മാറ്റ് ഷോർ(27)നും രണ്ടാം വികറ്റിൽ 49 രൺസ് കൂട്ടിച്ചേർത്തു. ഇരുവരും മടങ്ങിയെങ്കിലും തുടർന്നുവന്ന ലിയോ ലിവിംഗ്സ്റ്റണും ജിതേഷ് ശർമയും കത്തിക്കയറിയാൻ മുംബൈ ബൗളർമാർക്ക് മറുപടിയുണ്ടായില്ല.

ഇരുവരുടേയും വേർപരിയാത്ത നാലാം വികറ്റ് കൂട്ടുകെട്ടിൽ 119 രൺസാണ് പിറന്നത്. ലിവിംഗ്സ്റ്റൺ 42 പന്തിൽ 82ഉം ജിതേഷ് 27 പന്തിൽ 49 രൺസും നേ

ടി പുറത്താകാതെ നിന്നു. നിശ്ചിത 20 ഓവറിൽ മൂന്ന് വികറ്റ് നഷ്ടത്തിൽ 214 രൺസാണ് പഞ്ചാബ് നേടിയത്. മുംബൈക്ക് വേണ്ടി പിയൂഷ് ചൗള രണ്ട് വികറ്റുകൾ നേടി. മുംബൈയുടെ മറുപടി ബാറ്റിങ്ങിൽ അക്കൗണ്ട് തുറക്കുന്നതിന് മുന്നേ ക്യാപ്റ്റൻ രോഹിത് ശർമ കൂടാതെ കയറി. എന്നാൽ ഇഷാൻ കിഷൻ മികച്ച ഫോമിലായിരുന്നു കാമറൺ ഗ്രീനിനോട് കിഷൻ മുംബൈ സ്കോർ പെടുത്തുവാൻ. 23 രൺസുമായി കാമറൺ ഗ്രീൻ

പഞ്ചാബിനെതിരെ ബാറ്റിങ്ങിനിടെ മുംബൈ താരങ്ങളായ ഇഷാൻ കിഷനും സുര്യകുമാർ യാദവും

ആസ്ട്രേലിയയിൽ മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ കാണാതായ വയോധികന്റെ ശരീരഭാഗങ്ങൾ മുതലകളുടെ വയറ്റിൽ

സിഡ്നി: ആസ്ട്രേലിയയിൽ മത്സ്യബന്ധനത്തിനിടെ കാണാതായ വയോധികന്റെ ശരീരഭാഗങ്ങൾ രണ്ട് മുതലകളുടെ വയറ്റിൽ നിന്ന് കണ്ടെത്തി. ശനിയാഴ്ച മത്സ്യബന്ധനത്തിനു പോയ സംഘത്തിൽ നിന്ന് കാണാതായ കെവിൻ ദർമോദിയ എന്ന 65 കാരിന്റെ

ശരീരഭാഗങ്ങളാണ് മുതലകളുടെ വയറ്റിൽ നിന്ന് കണ്ടെത്തിയത്. മുതലകളുടെ ആവാസ കേന്ദ്രമായ കെന്നഡി ബെൻഡിയാണ് കെവിനെ അവസാനമായി കണ്ടത്. രണ്ട് ദിവസം നീണ്ടു നിന്ന തെരച്ചിലിനെ ടുവിൽ അന്വേഷണം മുത

ലകളിലേക്കെത്തുകയായിരുന്നു. 14 ഉം 9ഉം അടി വീതിയുള്ള മുതലകളെ വെടിവെച്ചുകൊണ്ട് പരിശോധിക്കുകയായിരുന്നു. ഇവയുടെ വയറ്റിൽ നിന്ന് കണ്ടെത്തിയ ശരീരഭാഗങ്ങൾ കെവിന്റെ താണെന്ന നിഗമനത്തിലാണ് പോലീസ്.

ഡ്രോൺ അയച്ചത് പുടിനെ വധിക്കാനെന്നു് റഷ്യ, ആരോപണം നിഷേധിച്ച് സെലൻസ്കി

കീവ്: ക്രൈംലിനിൽ ഡ്രോൺ ആക്രമണം നടത്തിയത് പ്രസിഡന്റ് വ്ലാദിമിർ പുടിനെ വധിക്കാൻ ലക്ഷ്യമിട്ടതാണെന്ന റഷ്യൻ ആരോപണം നിഷേധിച്ച് യുക്രൈൻ പ്രസിഡന്റ് വെളാഡിമിർ സെലൻസ്കി. പുടിനെയും ക്രൈംലിനോ ആക്രമിച്ചിട്ടില്ലെന്നും യുക്രൈനിലെ നഗരങ്ങളും ഗ്രാമങ്ങളും സംരക്ഷിക്കുക മാത്രമാണ് ചെയ്യുന്നതെന്നും സെലൻസ്കി പറഞ്ഞു. ഡ്രോൺ ആക്രമണത്തിന് പിന്നിൽ റഷ്യ തന്നെയാണെന്നും സെലൻസ്കി പറഞ്ഞു. ആവശ്യമെന്ന് തോന്നുന്ന പക്ഷം എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും തിരിച്ചടി നൽകുമെന്നാണ് റഷ്യയുടെ മുന്നറിയിപ്പ്. ഇനലെ രാത്രിയാണ് പുടിന്റെ ഔദ്യോഗിക വസതിക്ക് മുകളിൽ പ്രത്യക്ഷപ്പെട്ട രണ്ട് ഡ്രോണുകൾ റഷ്യ തകർത്തത്.



ക്രൈംലിൻ കൊട്ടാരത്തിന്റെ പരിസരത്ത് പുക് ഉയരുന്നതിന്റെയും ഡ്രോൺ എത്തുന്നതിന്റെയും ദൃശ്യം

പുടിനെ വധിക്കാനായിരുന്നു യുക്രൈൻ ശ്രമം എന്നാണ് റഷ്യൻ ആരോപണം. എപ്പോൾ വേണമെങ്കിലും തിരിച്ചടിക്കുമെന്നും റഷ്യ മുന്നറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ട്. പ്രസിഡന്റും ഔദ്യോഗിക വസതിയായ ക്രൈംലിൻ കൊട്ടാരവും പൂർണ്ണ സുരക്ഷിതമാണ്. ആസൂത്രിത ഭീകരാക്രമണമാണ് യുക്രൈൻ നടത്തിയതെന്നും റഷ്യ ആരോപിച്ചിരുന്നു. ആക്രമണത്തിന്റേതെന്ന് സൂചിപ്പിക്കുന്ന വീഡിയോയും പ്രചരിക്കുന്നുണ്ട്. 'കഴിഞ്ഞ ദിവസം രാത്രി,

കീവ് ക്രൈംലിൻ കൊട്ടാരത്തിന് നേരെ ആക്രമണം നടത്താൻ ശ്രമിച്ചു. രണ്ട് ആളില്ലാ വിമാനങ്ങൾ ക്രൈംലിൻ ലക്ഷ്യമാക്കി എത്തി. സൈന്യവും പ്രത്യേക സേനകളും സമയബന്ധിതമായി സീക്വെൻസ് നടപടികളുടെ ഫലമായി വിമാനങ്ങൾ

നിഷ്ക്രിയമാക്കി' പുടിന്റെ ഓഫീസ് പറഞ്ഞു. ആളപായമോ ഭൗതിക നാശനഷ്ടങ്ങളോ ഉണ്ടായിട്ടില്ല. യുക്രൈൻ ആക്രമണത്തിൽ റഷ്യൻ പ്രസിഡന്റിന് പരിക്കേറ്റിട്ടില്ല.' പ്രസ്താവന കൂട്ടിച്ചേർത്തു. മോസ്കോയിൽ ഡ്രോൺ വിക്ഷേപ

ണം നിരോധിച്ചു. സർക്കാർ ചുമതലപ്പെടുത്തിയ ഡ്രോണുകളെ മാത്രമേ നിരോധനത്തിൽ നിന്ന് ഒഴിവാക്കുകയുള്ളൂ എന്നും മോസ്കോ മേയർ പറഞ്ഞു. ബുധനാഴ്ച രാത്രി പുടിനെ വധിക്കാൻ ലക്ഷ്യമിട്ട് യുക്രൈൻ ക്രൈംലിനിലേക്ക് രണ്ട് ഡ്രോണു

എ.ഐയുടെ ഗോഡ്ഫാദർ ജെഫ്രി ഹിന്റൺ ഗുഗിൾ വിട്ടു

ന്യൂഡൽഹി: ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജന്റ് സിസ്റ്റം അപകട സാധ്യതകളെക്കുറിച്ച് സമന്വയിച്ച സാഹിത്യകൃതിയായി ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജന്റ് സിസ്റ്റം ഗോഡ്ഫാദർ ജെഫ്രി ഹിന്റൺ ഗുഗിൾ വിട്ടു. ഗുഗിളിലെ മുതിർന്ന ജീവനക്കാരനായ ജെഫ്രി ഹിന്റൺ ടിറ്റിലൂടെയാണ് വിവരം പങ്കുവെച്ചത്. അപകടങ്ങൾ എന്തായിരിക്കുമെന്ന് ഇപ്പോൾ പറയാൻ കഴിയും. അതിൽ ചിലത് തികച്ചും ഭയാനകമാണെന്നും ഹിന്റൺ പറഞ്ഞു. ഇപ്പോൾ, അവർ നമ്മളെക്കാൾ ബുദ്ധിയുള്ളവരല്ല. എന്നാൽ അവർ ഉടൻ തന്നെ ബുദ്ധിയുള്ളവരാകുമെന്നാണ് കരുതുന്നുവെന്നും ബി.ബി.സിക്ക് നൽകിയ അഭിമുഖത്തിൽ അദ്ദേഹം പറഞ്ഞു. ഇന്നത്തെ ന്യൂയോർക്ക് ടൈംസിൽ കേൾ ഗെറ്റ്സ് പറയുന്നത് ഗുഗിളിനെ വിമർശിക്കുന്ന



തിന് വേണ്ടിയാണ് ഞാൻ രാജിവെച്ചതെന്നാണ്. എ.ഐയുടെ അപകട സാധ്യതകളെക്കുറിച്ച് സമന്വയിച്ച സാഹിത്യകൃതിയായി ആർട്ടിഫിഷ്യൽ ഇന്റലിജന്റ് സിസ്റ്റം ഗോഡ്ഫാദർ ജെഫ്രി ഹിന്റൺ ഗുഗിൾ വിട്ടു. ഗുഗിളിനെ ഇത് എങ്ങനെ ബാധിക്കുന്നുവെന്നത് പരിഗണിച്ചിട്ടില്ല. ഗുഗിൾ വളരെ ഉത്തരവാദിത്തോടെയാ

ണ് പ്രവർത്തിച്ചത്, ഹിന്റൺ ടിറ്റ് ചെയ്തു. എ.ഐ ഉയർത്തുന്ന വെല്ലുവിളികളെക്കുറിച്ച് ആളുകളെ ബോധവാന്മാരാക്കുന്നതിനായി കമ്പനിയിൽ നിന്ന് ഹിന്റൺ രാജിവെച്ചുവെന്നും അന്താരാഷ്ട്ര മാധ്യമങ്ങൾ റിപ്പോർട്ട് ചെയ്തിരുന്നു.

ആംകോ ടീ ലോബ് ചെയ്തു

ക്വാളിറ്റിയും രുചിയും നിലനിർത്തി വിപണി കീഴടക്കണം: തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ എം. എൽ. എ

കോഴിക്കോട്: ലോത്തിലെ ഒട്ടുമിക്ക ആളുകളും ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന പാനീയമാണ് ചായയും രാജ്യത്ത് ആസാം, നീലഗിരി, മൂന്നാർ, വയനാട് എന്നിവിടങ്ങളിൽ വളരുന്ന ചായയാണ് നമ്മുടെതോട്ടം തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ എം.എൽ.എ പറഞ്ഞു. ആംകോ ടീയുടെ ലോബിങ്ങ് കർമ്മം നിർവഹിച്ച് സംസാരിക്കുകയായിരുന്നു അദ്ദേഹം. നല്ല മഴയും തണുപ്പുമുള്ള പ്രദേശങ്ങളിലാണ് തേയില വളരുന്നത്. തേയില തോട്ടങ്ങളുടെ തുടക്കം ഇംഗ്ലീഷ്കാരിലൂടെയായിരുന്നു. ഏറ്റവും കൂടുതൽ മത്സരം നിലനിൽക്കുന്ന മേഖലയാണിത്. യുവസംരംഭകരുടെ ധൈര്യം മാതൃകാപരമാണ്. നമ്മുടെ തേയില തോട്ടങ്ങളിൽ ഉൽപ്പാദിപ്പിക്കുന്ന തേയില ഉപയോഗിച്ച് മാർക്കറ്റിലിറക്കുന്ന ആംകോ ടീ വിപണി കീഴടക്ക



ആംകോ ടീയുടെ ആദ്യ പൊതു പാക്കറ്റ് ക്വിറ്റ് തോട്ടത്തിൽ രവീന്ദ്രൻ എം.എൽ.എയിൽ നിന്ന് പ്രമുഖ സ്പോക്കിസ്റ്റും താരമുഖിയും സലേബിറ്റിയുമായ ഷഹിറ ഷെഹിർ ഏറ്റുവാങ്ങിയപ്പോൾ

പെട്ടെന്ന് പണമുണ്ടാക്കാമെന്ന് തെറ്റായ ധാരണകളാണ്. അടിയറവ് വിശ്വാസത്തോടെ തങ്ങളേറ്റേടുത്ത പ്രോജക്ട് വിജയിക്കാൻ കഠിനാധ്വാനം ചെയ്യണമെന്ന് യുവസംരംഭകരായ ആംകോ ടീ കമ്പനിയുടെ ഡയറക്ടർമാരോട് അദ്ദേഹം നിർദ്ദേശിച്ചു. ജനങ്ങളുടെ പ്രീതി പിടിച്ചു പറ്റുന്ന ഉൽപ്പന്നമായി ആംകോ മാറട്ടേയെന്നദ്ദേഹം ആശംസിച്ചു. ചടങ്ങിൽ ഡയറക്ടർ അനീഷ് ബാബു അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. വ്യാപാരി വ്യവസായി ഏകോപന സമിതി സംസ്ഥാന സെക്രട്ടറി ബാബു ഹാജി, ജില്ലാ ജനറൽ സെക്രട്ടറി ജിജി കെ.തോമസ്, ജില്ലാ ട്രഷറർ വി.സുനിൽകുമാർ എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. ഡയറക്ടർ രഞ്ജിത് ഉണ്ണികൃഷ്ണൻ സാഗതവും ഡയറക്ടർ അനൂപ് മാത്യു നന്ദിയും പറഞ്ഞു.



ഓർഗനൈസേഷൻ ഓഫ് സ്മാൾ ന്യൂസ് പേപ്പേഴ്സ് സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ സാലിപ്പിച്ച ലോകപത്രദിനാചരണവും സെമിനാറും കൺവെൻഷനും ഉദ്ഘാടനം ചെയ്ത സംസാരിക്കുന്ന മാധ്യമ പ്രവർത്തകർ സി.ടി.ടി അസീസ്

ലോക പത്ര ദിനാചരണവും കൺവെൻഷനും നടത്തി

കോഴിക്കോട്: അന്താരാഷ്ട്ര പത്രദിനാചരണത്തിന്റെ ഭാഗമായി ഓർഗനൈസേഷൻ ഓഫ് സ്മാൾ ന്യൂസ് പേപ്പേഴ്സ് സൊസൈറ്റിയുടെ ആഭിമുഖ്യത്തിൽ ലോകപത്ര ദിനാചരണവും സെമിനാറും കൺവെൻഷനും നടത്തി. രജിസ്റ്റർ ഓഫ് ന്യൂസ് പേപ്പർ ഇന്ത്യയുടെ കരിമ്പനമങ്ങൾ അവസാനിപ്പിക്കണമെന്നും, പേപ്പർ കൺസെക്ഷൻ ചാർജ് വർദ്ധിപ്പിക്കാനുള്ള കേന്ദ്ര

സർക്കാരിന്റെ നീക്കം ഉപേക്ഷിക്കണമെന്നും യോഗം അഭ്യർത്ഥിച്ചു. പ്രസ് ഇൻഫർമേഷൻ ബ്യൂറോ കോഴിക്കോട് അടിയന്തിരമായി പുനഃസമാപിക്കാൻ വേണ്ട അടിയന്തിര നടപടി സ്വീകരിക്കണമെന്നും കൺവെൻഷൻ ഉന്നയിച്ചു.

ഗാന്ധിഗൃഹം ഓഡിറ്റോറിയത്തിൽ നടന്ന പരിപാടി പ്രമുഖ മാധ്യമ പ്രവർത്തകർ സി.ടി.ടി അസീസ് ഉദ്ഘാടനം ചെയ്തു. പ്രസിഡന്റ് രാമദാസ് വേങ്ങേരി അധ്യക്ഷത വഹിച്ചു. ഇളയത്ത് വേണുഗോപാൽ, ആരക്കോയ പള്ളിക്കണ്ടി, പി.ടി. നിസാർ, ഇ.രാധാകൃഷ്ണൻ, ടി.എം. സത്യജിത്ത് പണിക്കർ, എം.വിനയൻ, സംഗീത് ചേവായൂർ എന്നിവർ സംസാരിച്ചു. തുടർന്ന് മുതിർന്ന മാധ്യമ പ്രവർത്തകരേയും പൊതുപ്രവർത്തകരേയും ചടങ്ങിൽ ആദരിച്ചു.



കേരളം കർമ്മപദ്ധതി കേരള സർക്കാർ ലൈഫ് മിഷൻ Livelihood Inclusion and Financial Empowerment

ലൈഫ്

3.42 ലക്ഷം കുടുംബങ്ങൾക്ക് വീടുകൾ



20073 വീടുകളുടെ താക്കോൽ കൈമാറുവാനും 41439 പുതിയ വീടുകളുടെ തിർമ്മാണ കരാർ പ്രഖ്യാപനവും

സംസ്ഥാനത്വ ഉദ്ഘാടനം മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ

മേക്കോൺ • കൊറ്റകര • കൊല്ലം 2023 മേയ് 4 വൈകിട്ട് 5

അദ്ധ്യക്ഷൻ എം. ബി. രാജേഷ് തദ്ദേശസ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി

മുഖ്യാതിഥികൾ

കെ.കൃഷ്ണൻകുട്ടി വൈദ്യുതി വകുപ്പ് മന്ത്രി കെ.എൻ.ബാലഗോപാൽ ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി ജെ.ചിഞ്ചുറാണി മൃഗസംരക്ഷണം ക്ഷീരവികസനം വകുപ്പ് മന്ത്രി



ഇൻഫർമേഷൻ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്



കേരള സർക്കാർ സാംസ്കാരിക വകുപ്പ് ഇൻഫർമേഷൻ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്

എല്ലാ ജില്ലകളിലും സാംസ്കാരിക സമുച്ചയം പദ്ധതിക്ക് തുടക്കം

സംസ്ഥാനത്തെ ആദ്യ സാംസ്കാരിക സമുച്ചയം



ശ്രീനാരായണ തുരു സാംസ്കാരിക സമുച്ചയം

ആശ്രമം മൈതാനത്തിനു സമീപം കൊല്ലം



ഉദ്ഘാടനം

പിണറായി വിജയൻ മുഖ്യമന്ത്രി

2023 മെയ് 4 രാവിലെ 11:30

അദ്ധ്യക്ഷൻ

സജി ചെറിയാൻ മത്സ്യബന്ധനം, സാംസ്കാരികം, യുവജനകാര്യം വകുപ്പ് മന്ത്രി

കെ. എൻ. ബാലഗോപാൽ ധനകാര്യവകുപ്പ് മന്ത്രി

ജെ. ചിഞ്ചുറാണി മൃഗസംരക്ഷണം, ക്ഷീരവികസനം വകുപ്പ് മന്ത്രി

എം.പിമാർ, എം.എൽ.എമാർ, രാഷ്ട്രീയ, സാമൂഹ്യ, സാംസ്കാരിക നേതാക്കൾ, മറ്റ് ജനപ്രതിനിധികൾ തുടങ്ങിയവർ പങ്കെടുക്കും.



മെയ് 7 വരെ പൂർണ്ണകോരസംഘം, ചലച്ചിത്രസംഘം സംഗീത നൃത്ത കലാവരിപാടികൾ



കേരള സർക്കാർ ഫിഷറീസ് വകുപ്പ് ഇൻഫർമേഷൻ പബ്ലിക് റിലേഷൻസ് വകുപ്പ്

സുരക്ഷിത യാനങ്ങളിൽ ആഴക്കടൽ മത്സ്യബന്ധനം



ആഴക്കടൽ മത്സ്യബന്ധന ബോട്ടുകളുടെ വിതരണം

2023 മേയ് 4 വ്യാഴം വൈകിട്ട് 3 കോല്ലം നീണ്ടകര പോർട്ട് വാർഫിൽ

ഉദ്ഘാടനം



മുഖ്യമന്ത്രി പിണറായി വിജയൻ

മുഖ്യ അതിഥി പർഷോത്തം രൂപാല കേന്ദ്ര ഫിഷറീസ്, മൃഗസംരക്ഷണം, ക്ഷീരവികസനം വകുപ്പ് മന്ത്രി

അദ്ധ്യക്ഷൻ കെ.എൻ. ബാലഗോപാൽ ധനകാര്യ വകുപ്പ് മന്ത്രി

സാഗതം സജി ചെറിയാൻ മത്സ്യബന്ധനം, യുവജനകാര്യം, സാംസ്കാരികം വകുപ്പ് മന്ത്രി

വിശിഷ്ടാതിഥി ജെ. ചിഞ്ചുറാണി മൃഗസംരക്ഷണം, ക്ഷീരവികസനം വകുപ്പ് മന്ത്രി എം. പി., എം. എൽ. എ. മാർ, തദ്ദേശ സ്ഥാപന ജനപ്രതിനിധികൾ പങ്കെടുക്കും

